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Třídění gastroodpadů a olejů 
se mírně projevilo ve složení 
splašků v kanalizaci  
Ještě výrazněji by se podle zástupců  
vodárenské společnosti mohla změna 
v nakládání s odpady projevit o Vánocích. 
strana 2

Automat na prodej produktů 
z konopí radnice v centru 
města nechce  
Starosta chce požádat o odstranění 
zařízení s kontroverzním zbožím ze  
stávajícího stanoviště. 
strana 2

Lidé mají posledních několik 
dní, aby hlasovali pro  
Koprojekty, které je zaujaly   
Hlasování, které rozhodne o využítí  
milionu korun z participativního  
rozpočtu, skončí v pátek 3. listopadu. 
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Oficiální otevření opraveného 
centra Kopřivnice zpříjemní  
zpěvem písničkáři Voxel a Pokáč  
Program startuje v pátek 27. řijna po  
17. hodině a kromě muziky nabídne 
módní přehlídku nebo krátký film. 

strana 4

Pravidelné kontroly mostu na ulici Erbenově už několik let upozorňují na jeho nevyhovující stav. Na příští rok plánuje kopřivnická 
radnice na tomto místě investovat desítky milionů korun na rekonstrukci či stavbu nového mostu.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Mosty v Kopřivnici dožívají, a proto se 
v roce 2024 plánuje další zásadní investice v této oblasti. Rozpočet 
na příští rok by měl podle místostarosty Stanislava Šimíčka počítat 
s prostředky na most na Erbenově ulici. „Zatím není jasně roz-
hodnuto o tom, zda se město vydá cestou kompletní rekonstrukce 
mostu, nebo bude dosavadní stavba zbourána a na jejím místě 
postaven most nový.  

„Definitivní slovo zatím nepadlo, nicméně po vyslechnutí od-
borných argumentů i absolvování celkové prohlídky mostu spo-

lečně s odborníky se kloním k demolici a  vybudování nového 
mostu,“ říká místostarosta Stanislav Šimíček, odpovědný mimo 
jiné za oblast majetku města. Rekonstrukce naddimenzovaného 
mostu by podle jeho slov byla finančně i technicky velmi náročná 
a prodloužila by životnost stavby řádově o dvacet let. „Pokud po-
stavíme most nový, při správné údržbě bude sloužit minimálně 
dalších padesát let. Pro variantu nového mostu hovoří nejen to, 
že most vykazuje některé konstrukční chyby vzniklé už v době 
jeho stavby, ale také skutečnost, že v místě bude možné vybudovat 
most podstatně kratší, než je ten stávající. „Současný most je vý-
razně naddimenzovaný, a pro tak dlouhou mostovku není žádný 
důvod,“ uvedl místostarosta s tím, že se změnou konstrukce mo-
stu vyřeší také problém s tím, že do míst, která budou v případě 
nové stavby zasypána, se stahují bezdomovci. Dalším argumen-
tem pro stavbu nového mostu jsou prý i zkušenosti z letošního 
roku, kdy se až během rekonstrukce ukázalo, že mostu na ulici 
Kpt. Jaroše nebude stačit původně plánovaná oprava a že jeho 
stav je takový, že je nutné jej postavit znovu. „Pokud budeme už 
dopředu plánovat demolici starého mostu, nehrozí, že zahájíme 
opravu a následně budeme muset čekat na projekt mostu no-
vého,“ doplnil místostarosta Šimíček.  (Pokračování na straně 2) 

Doprava ve městě se po prvotním kolapsu mírně zklidnila

Definitivní rozhodnutí, zda jít cestou celkové 
rekonstrukce, nebo stržení stávající stavby 
a vybudování úplně nového kratšího mostu, 
zatím na radnici nepadlo.

Bytové družstvo šetří na účtech  
za elektřinu díky energii ze slunce

Ivo Vondrák a Radko Kubičko se v rámci 25. ročníku Pressování bavili přede-
vším o hranicích loajality a osobní integritě.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Dopravní situace 
ve městě, kterou už druhý týden kompli-
kuje kompletní uzavírka ulice Nádražní 
mezi Vilou Machů a  supermarketem 
Tesco, se významně zklidnila. První den 
plánovaného omezení v pondělí 16. října 
doprava ve městě v  době ranní i  odpo-
lední špičky doslova zkolabovala a řidiči 
trávili v kolonách ve městě i desítky minut. 
Plynulý průjezd městem byl prakticky ne-
možný ve všech směrech. Hned následu-
jící dny už byla situace podstatně klidnější, 

v období dopravní špičky se sice doprava 
výrazně zahušťuje a  je pomalejší, ale 
i v době špiček už doprava nekolabuje. „Je 
vidět, že řidiči na vzniklou situaci zarea-
govali. V době, kdy bývá situace nejsloži-
tější, někteří lidé autem nevyjíždějí, auta 
z parkoviště a areálu Tatry využívají prů-
jezdu kolem muzea nákladních automo-
bilů a dalších možností, jak se vyhnout 
úzkým místům,“ říká starosta Adam Ha-
nus a za přístup a pochopení obyvatelům 
města děkuje. V minulém týdnu pomohla 

dopravní situaci uklidnit i přítomnost po-
licistů a městských strážníků na některých 
křižovatkách. Ti se snažili usměrňovat do-
pravu a prioritně pomáhali především au-
tobusové dopravě, která doznala také řady 
změn. „Zdá se, že nejkritičtější dobu 
máme za sebou. Už minulý týden nebyla 
přítomnost státní ani městské policie na 
některých místech nutná, a  tak jsme se 
s veliteli domluvili na omezení regulace 
dopravy z jejich strany,“ uvedl starosta Ha-
nus.                          (Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

2. listopadu – V Righofferově vile 
přivítá starosta města další malé  
občánky Kopřivnice.  
4. listopadu – V kulturním domě se 
bude konat Motýlek, 26. ročník  
přehlídky tvorby dětí s handicapem.

Kopřivnice (dam) – Malé bytové 
družstvo v Kopřivnici patří k průkop-
níkům na poli komunitní energetiky 
a využívání zelených zdrojů energie. 
Na střeše osmipatrového paneláku na 
ulici Francouzské už od léta stojí fo-
tovoltaická elektrárna. Po překonání 
administrativních a  technických ná-
strah už funguje a pomáhá obyvate-
lům domu číslo 1186 snižovat náklady 
nejen na vytápění a teplou vodu, ale 
i svícení a provoz elektrických spotře-
bičů.  

Stavba sluneční elektrárny na 
střeše domu není nahodilou akcí, ale 
dalším krokem konkrétního bytového 
družstva na cestě ke snížení energeti-
cké náročnosti domu. Ta začala ne-
dlouho po koupi původně obecního 
bytového domu jeho zateplením od 
sklepa po střechu, výměnou všech 
oken a zasklením lodžií. „To byl základ. 

Díky tomu jsme začali razantně šetřit 
náklady a spořit peníze na další inves-
tice. Ta přišla zhruba po sedmi letech, 
kdy jsme se odstřihli od systému dál-
kového vytápění a  pro ohřev teplé 
vody stejně jako vytápění domu jsme 
začali využívat tepelná čerpadla,“ říká 
Petr Janík, předseda Bytového druž-
stva Francouzská 1186. Tepelná čer-
padla, která dokáží pokrýt spotřebu 
celého domu až do teploty okolo -15 
stupňů Celsia, za dalších šest let do-
kázala přesvědčit družstevníky o tom, 
že podobné investice mají smyl. „Když 
jsem přišel s  projektem stavby elek-
trárny, měli jsme už díky našim před-
chozím krokům našetřeno zhruba 
90 % potřebných prostředků a  navíc 
zrovna začínalo turbulentní období 
na energetických trzích, takže všichni 
nájemníci byli pro,“ vzpomíná Petr Ja-
ník.                 (Pokračování na straně 3) 

Most na Erbenově ulici si 
vyžádá investice v řádu 
desítek milionů, stavět 
se má už v příštím roce

Pressování nabídlo 
diskuzi o loajalitě

Kopřivnice (dam) – Už čtvrt 
století vozí místní Klub Masary-
kova demokratického hnutí do 
Kopřivnice zajímavé osobnosti 
politické, akademické či mediální 
sféry. Diskuzní fórum, které se 
v podobném formátu konalo nej-
dříve pod názvem Myšlenky TGM 
a současnost a v posledních letech 
pokračovalo jako Kopřivnické; 
pressování, přivítalo už víc než 
šest desítek řečníků. Minulý týden 
k nim přibyl nezařazený poslanec 
a  odvolaný hejtman Moravsko-
slezského kraje Ivo Vondrák. Ten 
se společně s  rozhlasovým novi-
nářem a komentátorem Radkem 
Kubičkem zamýšlel nad hrani-
cemi loajality.  

 (Pokračování na straně 2) 
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Po dokončení výstavby chodníku bude zahájena oprava povrchu komunikace na ulici Husově, 
která si vyžádá kyvadlový provoz řízený semaforem.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Oprava komunikace na ulici 
Husově zatíží dopravu

Kopřivnice (hod) – Tradiční opravy silně poškozených 
povrchů komunikací a chodníků spějí ke konci. Řidiči se 
ale musí připravit na další, ale tentokrát menší dopravní 
omezení. V současné době se rekonstruuje chodník kolem 
ulice Husovy, který by měl být dokončen v průběhu příštího 
týdne. Po jeho dokončení se bude opravovat povrch ko-
munikace na ulici Husově od okružní křižovatky u zimního 
stadionu až nad vjezd k novému muzeu nákladních auto-
mobilů. Tato oprava přinese s  sebou omezení dopravy. 
„Komunikace bude celoplošně odfrézována. Před poklád-
kou nového povrchu bude provedeno vyčištění plochy, 
aplikace spojovacího postřiku a  vyrovnávka z  asfaltobe-
tonu. Oprava této komunikace bude prováděna po polo-
vinách a doprava bude řízena semafory. V závislosti na po-
časí by práce měly být zahájeny 3. listopadu a dokončeny 
by měly být do poloviny listopadu,“ upřesnila Lenka Šimí-
čková z odboru majetku města.  

Opraveny už byly povrchy komunikací v  křižovatce 
Dolní Roličky a povrch hřiště na Luhách. „Opravy provádí 
pražská společnost PORR, a. s., která za dokončení oprav 
obdrží od města 2,6 milionu korun včetně DPH,“ dodala 
Lenka Šimíčková. 

Třídění gastroodpadu a olejů pomáhá životnímu prostředí i držet cenu svozu 
Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici se 

už víc jak rok třídí gastroodpad z do-
mácností. Vloni v září bylo na sídlišti 
Sever rozmístěno dvacet speciálních 
sběrných nádob, do nichž mohli oby-
vatelé sídliště vhazovat biologicky roz-
ložitelný odpad z kuchyní.  

„K tomuto kroku jsme přistoupili 
proto, abychom snížili množství 
směsného komunálního odpadu od-
kládaného na skládkách. Svoz gastro-
odpadu zajišťovala firma EFG Waste 
Logistic, která vysbíraný ekologický 
odpad odváží do bioplynové stanice 
v Rapotíně, kde je zpracován na elek-
trickou energii, teplo a biometan. Za 
půl roku pilotního projektu lidé na 
sídlišti vytřídili celkem cca 5,8 tuny 
tohoto odpadu. Protože se systém 
osvědčil, rozhodli jsme se sběr gastro-
odpadu rozšířit do sídlištní zástavby, 

kde bylo rozmístěno dalších 60 ná-
dob,“ uvedl místostarosta Stanislav Ši-
míček, jenž má v  gesci životní pro-
středí, s  tím, že od začátku roku do 
konce září lidé do speciálních nádob 
vložili celkem 22,6 tuny gastrood-
padu.  

Od poloviny roku 2021 se sbírají 
i použité jedlé oleje a tuky. Po městě 
je rozmístěno 30 speciálních nádob, 
jejichž svoz zajišťuje firma Trafin Oil, 
a.  s.  Ta je zpracovává a  recykluje na 
hodnotnou surovinu, která slouží jako 
přísada do biopaliv druhé generace 
nebo pro výrobu leteckého paliva. 
Vloni bylo svezeno celkem 3,2 tuny 
použitých jedlých olejů a letos už 16 
tun.  

Před zahájením sběru zmíněných 
komodit jich většina končila v kanali-
zační síti, kde způsobovala značné po-

tíže provozovateli místní čističky od-
padních vod, kterým je společnost Se-
veromoravské vodovody a kanalizace 
(SmVaK).  

„Zda došlo, nebo nedošlo v Kop-
řivnici k  výraznějšímu zlepšení, bu-
deme nejlépe vědět kolem Vánoc 
a  během adventu. Toto období je 
z hlediska tuků, olejů, potravin a dal-
ších látek, které do odpadů nepatří, 
nejproblematičtější. Letní období je 
v  tomto ohledu klidnější, protože 
hodně lidí je mimo město na dovole-
ných a podobně. Takže v současnosti 
konstatujeme mírné zlepšení, trend 
budeme dále sledovat,“ uvedl Marek 
Síbrt, tiskový mluvčí SmVaKu.  

Ten poznamenal, že aktivity měst 
a obcí v oblasti třídění a opětovného 
využití olejů a tuků společnost SmVaK 
vítá. „Situace se v posledních letech 

výrazně zlepšila, města jsou v tom ak-
tivní. Pravda je, že ČR je na tom v ev-
ropském srovnání velmi dobře z hle-
diska třídění papíru a  plastů, 
v potravinách a olejích trochu dohá-
níme trend, ale v posledních letech se 
udělalo v tomto ohledu také mnoho 
užitečného a  situace se zlepšuje,“ 
konstatoval tiskový mluvčí SmVaKu.  

Největším problémem pro čističky 
jsou tuky, oleje a potraviny, a to z řady 
důvodů. „Když se tuk ochladí, naba-
luje na sebe další nečistoty, tvoří to 
špunty v síti, a tam, kde jsou například 
čerpadla, to může působit problémy. 
V čistírnách pak tyto koule a tvary mu-
síme v  mechanické části čistírny 
ručně odstraňovat. Vyhazované jídlo 
je také problém z hlediska šíření po-
tkanů. Těch nor je ostatně vždy nej-
více vidět v blízkosti kontejnerů a po-

pelnic na sídlištích, kde si lidé s recy-
klací hlavu nelámou. My tam pak mu-
síme na jaře a na podzim v případě 
problémů deratizovat,“ dodal Marek 
Síbrt.  

V třídění odpadu je stále co zlep-
šovat, ale vše závisí na ochotě samot-
ných občanů města. „Chtěl bych moc 
poděkovat těm, kteří se snaží odpady 
třídit. Vím, že není moc komfortní mít 
doma více nádob či tašek na papír, 
plast, sklo, gastro a další a poté to ještě 
vynést a vhodit do konkrétních kon-
tejnerů. Za toto vám děkuji nejen já, 
ale hlavně životní prostředí. Všechny 
tyto kroky nám pomáhají společně 
s  naší firmou Slumeko zachovat co 
nejnižší doplatek ze strany  města 
a také udržet poplatek ze strany ob-
čanů na co nejnižší úrovni,“ okomen-
toval situaci místostarosta Šimíček.  

Most na Erbenově... 
(Dokončení ze strany 1) 
Nemělo by tak dojít k situaci, kdy 

zavřený most komplikuje dopravu 
zbytečně déle, protože na stavbě se, 
byť z objektivních důvodů, nepracuje, 
což se právě stalo na mostu Kpt. Ja-
roše . 

Odhadované náklady na stavbu 
nového zkráceného mostu byly v pro-
jektu vyčísleny na zhruba 27 milionů 
korun. Stanislav Šimíček doufá, že se 
podaří najít zhotovitele, který most 
postaví za nižší částku, nicméně i tak 
půjde pravděpodobně o největší in-
vestici města do dopravní infrastruk-
tury v příštím roce.  

Rozpočet budou nutné investice 
tohoto typu zatěžovat i v dalších le-
tech. Město bude muset v dohledné 
době vyřešit havarijní stav přemos-
tění na ulici Husově a vady vykazuje 
také celá řada lávek pro pěší, kterých 
křižuje Kopřivničku celkem pět 
a hned u  tří z  nich se připravuje 
oprava. 

Několik kopřivnických drobných podnikatelů využilo 17. října pozvání na kafe do Ringhofferovy 
vily. Hostitelé z vedení radnice odpovídali například na dotazy k dostavbě centra nebo k plánům 
na další investiční projekty města.                                                           FOTO: LUCIE MACHÁČKOVÁ

Doprava ve městě se po prvotním kolapsu...
(Dokončení ze strany 1) 
Zároveň ale ujistil, že kdyby se ukázalo, že je 

přítomnost uniformovaných složek na křižovat-
kách znovu potřeba, tak bude obnovena. 

Problémy v  dopravě, které se promítly na 
všechny hlavní tahy ve městě, způsobilo zasta-
vení provozu na dvou místech. Uzavřena byla 
totiž nejen komunikace u vlakové zastávky, ale 
kvůli chybějícímu mostu je neprůjezdná také 
ulice Kpt.  Jaroše. „Souběh těchto dvou rekon-
strukcí měl být minimální. To se ale bohužel ne-
podařilo z  důvodu skrytých vad mostu, které 
neodhalila ani diagnostika provedená v  pří-
pravné fázi. Kvůli objeveným vadám bude po-
třeba celý most znovu postavit, což není možné 
dělat v zimě, a stavební práce se tak protáhnou 
až do dubna příštího roku. Opravy u Tesca a Vily 
Machů přesto nebylo vhodné dále odkládat, a to 
nejen z důvodu havarijního stavu komunikace, 
která se v  některých místech propadala, ale 
i z důvodu návaznosti na další připravované pro-
jekty,“ vysvětlil starosta Hanus. 

Většina dopravní infrastruktury v Kopřivnici 
totiž vznikla během rychlého rozvoje města ve 

druhé polovině minulého století a v současnosti 
je již na hranici životnosti. Město se proto roz-
hodlo k mnoha zásadním opravám mostů a ko-
munikací. Ty nejnaléhavější investice jsou již 
naplánovány a budou kontinuálně pokračovat 
až do roku 2026. Na příští rok je plánována 
oprava mostu na ulici Erbenově a výměna roz-
vodů vysokého napětí společnosti ČEZ. V  ná-
sledujících dvou letech má proběhnout výstavba 
okružní křižovatky ulic Záhumenní a Kpt. Jaroše 
a náročná oprava mostu na ulici Husově. „Pokud 
bychom letos neopravili komunikaci u  Tesca 
a Vily Machů, nebylo by ji možné využívat jako 
objízdnou trasu při dalších stavebních akcích. 
Odložení by tedy zdrželo plán oprav mostů a ko-
munikací minimálně o  jeden rok a  mohlo by 
v budoucnu způsobit ještě mnohem větší do-
pravní komplikace,“ konstatuje starosta Kopřiv-
nice. 

Řidičům projíždějícím městem by se mělo 
ulevit zhruba za pět týdnů. Úsek ulice Nádražní 
s přechodem u Vily Machů by se totiž měl znovu 
zprovoznit 1. prosince. Na nový most na Kpt. Ja-
roše pak řidiči budou muset počkat do jara. 

Automat s konopím radnice v centru nechce
Kopřivnice (dam) – Už druhý týden 

stojí v  samém centru Kopřivnice pro-
dejní automat nabízející konopné pro-
dukty značky Cannio. U budovy, ve kte-
rém sídlí například Pepco, jen pár metrů 
od nového výstavního pavilonu se obje-
vil v polovině října.  

Objemný automat, krytý ochrannou 
mříží, nabízí květy legálního technic-
kého konopí a z něj vyráběné oleje, bal-
zámy a  další produkty. Ty mají nízkou 
hladinu psychotropního THC. Produkty 
jsou ale minimálně kontroverzní, když 
například ubalené „jointy“ sušeného ko-
nopí prodejce nabízí jako produkty pro 
aromaterapii nebo jako sběratelský 
předmět, který není určený ke kouření 
ani konzumaci. 

Prodejní automat je ovšem  trnem 

v oku zdejší radnici. „Automat se objevil 
v  právě dokončeném revitalizovaném 
centru a  nepodílí se právě ideálně na 
utváření veřejného prostoru. Navíc i na-
bízené produkty jsou diskutabilní a  je-
jich prodej je minimálně ožehavé téma,“ 
vysvětlil starosta Adam Hanus, proč si 
radnice CannioMat v centru města ne-
přeje.  

Nicméně prodejní zařízení stojí na 
soukromém pozemku a  radnice nemá 
možnost odstranění nařídit. „Firmu pro-
vozující automat vyzveme k jeho odstra-
nění z centra. A budeme se snažit lidsky 
dohodnout. Je určitě možné jednat na-
příklad o  přemístění automatu dovnitř 
některé z  obchodních budov, nicméně 
do zrekonstruovaného centra nepatří,“ 
uvedl starosta Hanus. 

Na Senior Pointu jsou 
k mání požární hlásiče 

Kopřivnice (hod) – Senioři nad 65 let mají mož-
nost získat zdarma do svého bytu či domu optický 
hlásič kouře a hlásič oxidu uhelnatého. 

Dostat jej mohou na Senior Pointu, který má 
sídlo na kopřivnické radnici ve druhém podlaží. 
„Jedinou podmínkou, jak získat toto preventivní 
zařízení proti požáru, je věk nad 65 let. Společně 
podepíšeme darovací smlouvy, je tedy zapotřebí 
vzít s sebou občanský průkaz,“ upozornila Lud-
mila Karlíková, pracovnice Senior Pointu, s  tím, 
že k  dispozici je necelá stovka hlásičů kouře 
a stejné množství hlásičů oxidu uhelnatého, který 
by měli mít všichni senioři, kteří doma mají ply-
novou karmu.  

Provozní doba Senior Pointu je vždy v pondělí 
v době od 8 do 16.30 hodin a zájemci jej najdou 
na kopřivnické radnici ve 2. poschodí, dv. č. 242. 

Pressování nabídlo diskuzi...
(Dokončení ze strany 1) 
Z úst někdejšího prominenta hnutí ANO posluchači 

slyšeli nejen to, kdy a proč se rozhodl dnešní nejsilnější 
politickou stranu v  zemi opustit. „Je pro mě skutečně 
paradoxní, když slyším z  úst předsedy Hnutí ANO, že 
tady vládne nová totalita. Jestli je nová totalita, co říká 
on, tak co by pak bylo to, co se stalo vůči mně? Protože 
já jsem neudělal nic jiného, než že jsem řekl svůj názor,“ 
nechal se mimo jiné slyšet Ivo Vondrák. Po zhruba ho-
dině úvodní diskuze došlo i na dotazy z publika, které 
směřovaly především na exhejtmana. Návštěvníky zají-
malo například to, jak se vyrovnával s osobními averzemi 
a útoky v době pandemie covidu, ale třeba i na to, zda 
by neměli absolventi, kteří po ukončení vysokoškolského 
studia odejdou do zahraničí, platit státu za poskytnuté 
vzdělání. Součástí letošního Pressování bylo rovněž za-
hájení výstavy Evropská unie – české předsednictví 
v Radě EU – Vize, která  bude až do 19. listopadu k vidění 
na chodbě ke kinosálu v kulturním domě.



 Kopřivnické noviny   •   26. října 2023   •   strana 3 ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ 

Na střeše bytového domu č. p. 1186 na ulici Francouzské je v provozu fotovoltaická elektrárna 
o výkonu 38 kWh.                                                                                       FOTO: BD FRANCOUZSKÁ 1186

Hřbitovy pod větším 
dohledem strážníků

Kopřivnice (hod) – Za týden ve čtvrtek 2. li-
stopadu je svátek zesnulých, což s sebou přináší 
zvýšený pohyb lidí na hřbitovech. Proto už od 
tohoto týdne budou otevřeny hřbitovy o dvě ho-
diny déle, tedy až do 22. hodiny. Do běžné ote-
vírací doby se hřbitovy vrátí až týden po Dušič-
kách. I letos se strážníci městské policie zaměří 
na kontrolu hřbitovů a přilehlých parkovišť, a to 
nejen v  Kopřivnici, Mniší, Vlčovicích, ale i  ve 
Štramberku a Ženklavě. „Hřbitovy jsou strážníky 
kontrolovány celoročně, ale během svátku zes-
nulých se počty kontrol zvyšují,“ uvedl Jan Mül-
ler, velitel Městské policie Kopřivnice.  

Zvýšenou aktivitu kontrol nejen parkovišť, 
ale i samotných hřbitovů provádí i státní policie. 
V tomto období jezdí i tzv. sváteční řidiči, kteří 
objíždějí místa, kde spočívají jejich blízcí, 
a  vzhledem ke svému věku často zapomenou 
uzamknout své vozidlo, v němž mají cenné věci. 
Tyto situace využívají někteří nepoctiví lidé 
k drobným krádežím, a to nejen věcí z neuzam-
čených vozidel, ale i z hrobů. 

Bytové družstvo šetří na účtech za elektřinu díky energii ze slunce
(Dokončení ze strany 1) 
Následovalo hledání vhodné spe-

cializované firmy, projektování elek-
trárny, výběr vhodných panelů, ba-
terií a  dalšího vybavení a  následně 
v létě i samotná instalace. Na střechu 
se podařilo umístit panely o  celko-
vém výkonu 38 kWh. Ve sklepě jsou 
pak baterie se zhruba dvojnásobnou 
kapacitou, což umožňuje využívat 
uloženou energii ze slunce i během 
noci. „Pořízení samotné elektrárny 
a veškerých souvisejících technologií 
nás přišlo zhruba na 2,4 milionu ko-
run, přičemž zhruba 1,2 milionu 
jsme získali na dotacích z programu 
Zelená úsporám. Díky našetřeným 
prostředkům jsme tak celou investici 

zvládli v podstatě bez úvěru. Půjčku 
jsme si vzali jen na období několika 
měsíců, než došlo k  vyplacení při-
znaných dotací, a následně ji obra-
tem splatili,“ popsal Petr Janík, který 
veškeré náležitosti spojené s budo-
váním elektrárny pro bytové druž-
stvo vyřizoval zhruba rok. Vložená 
investice by se měla podle firmy, 
která elektrárnu navrhla, vrátit bě-
hem 3–4 let. Předseda družstva je 
v propočtech opatrnější a počítá, že 
se vše vrátí za šest až sedm roků v zá-
vislosti na vývoji cen elektřiny.  

Elektrická energie vyrobená na 
střeše domu je primárně využívána 
pro provoz tepelných čerpadel v jeho 
kotelně. Pokud je produkce vyšší než 

spotřeba kotelny, dělí se o energii po-
dle dohodnutého koeficientu 
všechny domácnosti v  domě. Spo-
třebu hlídají speciální chytré elek-
troměry nově instalované pro každý 
byt. V zásadě má ale každá domác-
nost v domě k dispozici 1/32 nespo-
třebovávané energie. Pokud by elek-
třinu nespotřebovali v danou chvíli 
ani kotelna, ani obyvatelé domu, 
bude ji družstvo prodávat do distri-
buční sítě za spotové ceny. „K takové 
situaci bude zřejmě docházet jen 
zřídka v  letních slunečních dnech, 
kdy je malá spotřeba v  kotelně 
a slunce do panelů na střeše inten-
zivně svítí, ale i  tak jsme nemohli 
elektrárnu začít provozovat dříve, 

než jsme měli uzavřenu smlouvu 
s  odběratelem případných pře-
bytků,“ prozradil Petr Janík jedno 
z netušených úskalí. Podle projektu 
by elektrárna na střeše mohla ročně 
vygenerovat úsporu ve výši asi 180 
tisíc korun. „Kolik to bude ve skuteč-
nosti a kolik ušetří odběrem energie 
ze slunce samotné domácnosti, bu-
deme přesněji vědět po prvním roce 
fungování. Odhaduji, že elektrárna 
by mohla v  létě jednotlivým bytům 
vygenerovat až pětinovou úsporu,“ 
uvedl předseda družstva Janík.  

Ani průkopnickou instalací foto-
voltaické elektrárny na střechu pa-
neláku plány zdejšího bytového 
družstva na využívání obnovitelných 

zdrojů nekončí. Další vizí je instalace 
několika malých větrných turbín, 
které by mohly nahrazovat produkci 
elektřiny ze slunce během podzimu 
a  zimy, kdy sice není tolik sluneč-
ných dnů, ale zase mnohem častěji 
fouká.  

„Zásadní v  tomto ohledu bude 
výběr správných nehlučných turbín, 
protože si samozřejmě nenainstalu-
jeme na střechu něco, co by hlukem 
rušilo čtyři patra domu. Každopádně 
možnosti jsou, a než zase uspoříme 
na další investici, budeme mít dost 
času vybrat technologii, která bude 
vyhovující a znovu nás posune o krů-
ček dál k energetické nezávislosti na-
šeho domu,“ doplnil Petr Janík.  

Letos úředníci darovali 
potřebným více než vloni

Kopřivnice (hod) – Pracovníci kopřivnic-
kého městského úřadu se i letos zapojili do po-
travinové sbírky, která pomůže potřebným 
v Kopřivnici a blízkém okolí.  

Sbírka proběhla v minulém týdnu, neboť 
17. říjen je Mezinárodním dnem za odstranění 
chudoby. Sbírku vyhlašuje Potravinová banka 
v Ostravě, a proto je výtěžek sbírky určen pro 
potřebné občany v rámci Moravskoslezského 
kraje. Ostravská Potravinová banka podporuje 
58 organizací, většinou sociální služby, které 
výtěžek dále distribuují lidem v nouzi. 

Letošní výtěžek byl vyšší než loni, kdy úřed-
níci darovali nejen trvanlivé potraviny, kon-
zervy a další zboží o celkové váze 31 kilogramů. 
„Letos naši kolegové přinesli nejen trvanlivé 
potraviny, ale i jídlo pro děti, drogistické zboží, 
pleny pro děti. Pracovníci kopřivnické pobočky 
Armády spásy v  pondělí 23. října převzali 
19,8 kg drogistického zboží a 54,4 kg potravin,“ 
uvedla Lenka Galiová, vedoucí odboru sociál-
ních věcí a zdravotnictví. 

Stovky lidí se v neděli sešly na podzimní verzi akce Restaurant Day. Přibylo jednodenních restauratérů. 
Na podporu Galerie Galaxie  se vybrala částka přesahující 16 tisíc korun.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ve druhém ročníku Kamarádské polévky zvítězil tým s názvem ILCO. Jeho polévka kozí brada 
chutnala návštěvníkům nejvíc.                                                                        FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Už jen týden je možné hlasovat Kamarádskou polévku v Centru 
Pětka vařilo osm týmůKopřivnice (hod) – Už jen do 

pátku 3. listopadu je možné pod-
pořit některý z letošních pěti ná-
vrhů přihlášených do participa-
tivního rozpočtu města. Hlasování 
probíhá pouze elektronicky.  

Podrobné informace o jednot-
livých projektech jsou zveřejněny 
na webu a  facebookových pro-
filech města, a to prostřednictvím 
krátkých videoklipů. Podpořit je 
možné projekty s názvem Odpo-
činek u Hurského, vznik Terapeu-
tické a  smyslové zahrady u  ob-
jektu chráněné dílny Effatha na 
ulici Školní, úpravu dětského 
hřiště za Katolickým domem 
v  Kopřivnici, vznik mobilního 
uměleckého díla KOPR: kreativní 
centrum nebo úpravu hájíčku na 
ulici Pabla Nerudy.  

Hlasování probíhá pouze elek-

tronicky, a to z mobilu či počítače, 
vždy prostřednictvím služby Mo-
bilní rozhlas. Hlasující mohou roz-
dělit pouze dva hlasy, které mo-
hou přidělit jednomu nebo 
dvěma projektům. „Do chytrých 
telefonů si lidé stále mohou stáh-
nout aplikaci Mobilní rozhlas, 
nově s přízviskem Munipolis, kde 
bude výzva k hlasování rozesílána 
jako tradičně mezi informacemi 
z města. Po rozdělení bodů budou 
na konci hlasující vyzváni k ově-
ření svého telefonního čísla 
a stručné registraci. Druhým způ-
sobem je klasické hlasování na 
webu města v  sekci Koprojekty. 
I v tomto případě je nutný mobil, 
ale jen pro přečtení ověřovací 
SMS,“ přiblížila možnosti hlaso-
vání Ivana Holubová, koordiná-
torka Zdravého města a MA 21. 

Kopřivnice (hod) – Druhý ročník Kamarádské polévky, kterou pořá-
dala kopřivnická pobočka Armády spásy, přilákal nejen více týmů ku-
chařů, ale i lidí, kteří přišli polévku ochutnat. Akce proběhla v úterý 17. 
října v areálu Centra Pětka. Soutěžit o nejlepší polévku přišlo osm týmů, 
převážně z řad organizací poskytujících sociální služby.  

Tradici založila Armáda spásy před 14 lety v Ostravě a řídí se heslem 
tří S, které v překladu z angličtiny znamenají polévka, mýdlo, spasení. 
Lidé, kteří do Centra Pětky přišli, mohli ochutnat různé druhy polévek 
– od vývaru, uzené, hašé, čočkové, zelňačky a další – a následně přidělit 
bod té, která jim nejvíce chutnala. Vítězství si odvezl tým s názvem ILCO 
(klub stomiků z Nového Jičína) s polévkou kozí brada, druhé místo ob-
sadila polévka hašé, kterou uvařili zástupci z Karmelu Tichá, třetí skončil 
vývar kuchařů z Kopretiny. Pracovnice sociálního odboru s čočkovou 
polévkou obsadily sedmé místo. „Začátek je samozřejmě vždycky trochu 
takový, že lidé nevědí, co si pod názvem Kamarádská polévka mají před-
stavit. V současnosti už tady máme i spolky z okolí, lidé mohou přijít 
a ochutnat jednotlivé polévky. Ve skutečnosti se jedná o takové sousedské 
setkání v rámci akce, o kterou je čím dál větší zájem, takže si myslím, že 
příští rok bude plno,“ okomentovala letošní ročník Marcela Stryjová, 
ředitelka Preventivních programů Ostrava, Bohumín a Kopřivnice. 

Kontrolní let byl zaměřen na 
zdraví lesů v okolí Kopřivnice 

Kopřivnice (dam) – Před týdnem proběhl re-
kognoskační let, jehož cílem bylo zhodnotit zdra-
votní stav lesů na Kopřivnicku. Malé letadlo se zás-
tupci místní radnice prolétlo nad zalesněnými 
plochami nejen v okolí samotného města, ale na 
celém území spravovaném Kopřivnicí jako obcí 
s rozšířenou působností.  

„Cílem je z výšky hledat místa s větší koncen-
trací suchých stromů. Zjištěné problémy se pak 
hlásí majitelům jednotlivých lesů nebo odborným 
lesním správcům,“ vysvětlila Radka Krysová, ve-
doucí oddělení ochrany přírody a krajiny na kop-
řivnické radnici, s tím, že podobné rekognoskační 
lety zajišťuje pro všechny obce s  rozšířenou pů-
sobností. Výsledek letošní letecké obhlídky byl po-
zitivní. „Pravděpodobně i  proto, že už v  našem 
okolí nemáme mnoho čistě jehličnatých lesů, jsme 
nezjistili žádný zásadní problém. Několik míst se 
soušemi je na Bílé hoře i  Červeném kameni, ale 
neregistrujeme žádné zhoršování situace,“ do-
plnila Radka Krysová.  
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Koncertním večírkem v místním Katolickém domě se v pátek 20. října uzavřela aktuální sezona 
koncertů v režii Živé mandaly. Po vystoupení kapel Chorobopop a především strhující show 
Povodí Ohře (na snímku zpěvák Jiří Sochor) si místní příznivci alternativní muziky budou muset 
na další podobnou akci několik měsíců počkat.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Slovenská revivalová kapela The Backwards zahajovala svůj kopřivnický koncert v  kostýmech 
a s repertoárem, se kterým legendární Beatles odehráli v roce 1966 své poslední turné. Následně se 
publikum v kulturním domě dočkalo řady písní z celého fungování legendární skupiny. 

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pukovec nabídne živě hranou disco show
Kopřivnice (dam) – Možná poněkud zavá-

dějící název zvolil pro svůj další koncertní pro-
gram příborský Taneční orchestr Zdeňka Pu-
kovce. V  neděli 29. října totiž do Kopřivnice 
přiveze Evergreen Disco Párty Show. Tentokrát 
se příborský orchestr neponoří do historie po-
pulární hudby tak hluboko, jako byli jeho pos-
luchači zvyklí. Swingové písně a  hity z  filmů 
vzniklých před druhou světovou válkou, během 
ní nebo těsně po ní tentokrát na publikum ne-
čekají. Nejstarší písničky budou pocházet ze 
šedesátých let, největší zastoupení budou mít 
písně ze sedmdesátých a osmdesátých let, ale 
objeví se i mladší skladby jako Dlouhá noc He-
leny Vondráčkové, která byla hitem roku 2000.  

„Své tělo rozpohybujeme při převážně rych-

lých šlágrech takových hvězd, jakými byli a jsou 
například Karel Gott, Helena Vondráčková, 
Hana Zagorová, Jiří Schelinger, Václav Neckář, 
Věra Špinarová a řada dalších,“ slibuje anotace 
programu, který sestavil a publikum jím jako 
moderátor provede Pavel Hanzelka.  

Odpolední program začíná v  16 hodin 
a  s  přestávkou se ve velkém sále kulturního 
domu bude hrát až do půl osmé večer. Zaznít 
mají písně jako To máme mládež, Šalala li, Zr-
cadlo, Náš dům zní smíchem, La bamba, Ba-
bylon a mnoho dalších tanečních evergreenů.  

Kromě orchestru, složeného ze zkušených 
muzikantů a vedených kapelníkem Zdeňkem 
Pukovcem, se publikum může těšit i na zpěv 
Lenky Krompolcové a Martina Frynty. 

K výročí kostela zahraje varhaník Rajnoha
Štramberk (dam) – Už na 

jaře uběhlo 300 let od vysvěcení 
farního kostela sv. Jana Nepo-
muckého na štramberském ná-
městí. Tuto neděli si farnost vý-
ročí připomene slavnostním 
varhanním koncertem. Kromě 
hudby čeká na příchozí také 
přednáška znalce místní histo-
rie Josefa Hrčka o historii kos-
tela. Ten určitě připomene na-
příklad skutečnost, že v době 
svého vysvěcení kostel na ná-
městí vypadal zcela jinak. Svou 
dominantu – věž se zvonicí totiž 
dostal až o 185 let později.  

Hudební program budou 
tvořit mimo jiné barokní hudba, 
kde se k varhanům připojí i vi-
oloncellisté Tomáš a Petr So-
chovi, závěr koncertu pak bude 
patřit romantické Sonátě č. 4 B 
Dur Felixe Mendelssohna-Bar-
tholdyho. Tyto a další skladby si 
návštěvníci vyslechnou v po-
dání Petra Rajnohy. Ten v sou-
časnosti působí jako ředitel 
kopřivnické Soukromé základní 
umělecké školy MIS music, ale 
zároveň patří k předním čes-
kým varhaníkům. Hru na krá-
lovský nástroj studoval na kon-
zervatoři v Brně, následně ve 
Francii a  pak ještě na AMU 
v Praze. Studoval a hrál veške-
rou varhanní hudbu od rene-
sance po současnost. Pro Český 
rozhlas natočil řadu nahrávek 

na historických nástrojích a  je 
zván na různé české i evropské 
hudební festivaly. Spoluúčinko-
val například s Českou filhar-
monií nebo Filharmonií Brno. 
Zaznamenal řadu úspěchů na 
mezinárodních soutěžích. 

První tóny by se interiérem 

kostela na štramberském ná-
městí měly rozeznít krátce po 
14. hodině. Už dopoledne je na 
programu slavnostní mše za 
účasti biskupa Martina Davida, 
během které dojde i k žehnání 
renovované sochy patrona kos-
tela a procesního kříže. 

Centrum otevřou koncerty Voxel s Pokáčem
Kopřivnice (dam) – Oficiální slavnostní otev-

ření zrekonstruovaného centra Kopřivnice bude 
zároveň prvním pokusem vrátit do tohoto pro-
storu kulturní život. Akce, na kterou je zvána ši-
roká veřejnost, začne v 17 hodin koncertem Vo-
xela. Kopřivnický rodák Václav Lebeda přijede 
se svou doprovodnou kapelou rozšířenou 
i o houslistu. „Pro příští rok chceme posílit o cim-
bál a zařazení houslí je takovým mezistupněm 
v  proměně kapely, který poprvé představíme 
právě v  Kopřivnici,“ prozradil Václav Lebeda 
alias Voxel. Podle jeho slov, pokud bude publi-
kum takové myšlence otevřené, může se v pro-
gramu koncertu kromě autorských písniček 
a  jeho největších hitů objevit i nějaká lidovka. 
Dost možné je, že se Voxel přímo na pódiu sejde 
i  s  dalším hostem programu Pokáčem. „Do-
předu to neplánujeme, vždy tyto věci domlou-
váme až na místě, ale vzhledem k tomu, že se 
v Kopřivnici opravdu potkáme, je velmi pravdě-
podobné, že si něco zazpíváme i společně,“ řekl 
Václav Lebeda. 

Po Voxelově koncertu bude následovat ofi-
ciální část, jejíž součástí bude premiéra časos-
běrného snímku Miroslava Hofmanna zachy-
cujícího průběh více než dvouleté revitalizace 
centra v necelých osmi minutách. 

Následovat bude komentovaná módní pře-
hlídka, jejímž centrem bude prosklený stavební 
pavilon a prostranství v  jeho okolí. „Přehlídka 

bude symbolicky mapovat vývoj Kopřivnice. 
Modelky nejprve předvedou elegantní oblečení 
z období první republiky, kdy v Kopřivnici vzni-
kaly unikátní osobní automobily Tatra. Násle-
dovat budou modely symbolizující dobu sta-
vebního boomu a  rychlého rozvoje města. Po 
retromodelech přijde na řadu současná street 
móda a nakonec bude představena jedna z po-
sledních kolekcí návrhářky Heleny Bedrnové. 
Na přehlídce se zapůjčením modelů podílejí 
mimo jiné podnikatelé z centra, a to konkrétně 
Sekáč Kopřivnice a GO optika Gotthardová, spo-
lupracuje také zdejší půjčovna kostýmů Kašpá-
rek a  další,“ uvedla Lenka Heráková z  odboru 
kultury kopřivnické radnice 

O půl osmé by pak měl koncertní pódium 
opanovat již zmíněný Pokáč. Pod tímto známým 
uměleckým pseudonymem se skrývá známý 
písničkář Jan Pokorný hrající na kytaru a ukulele. 
Původně softwarový inženýr debutoval na hu-
dební scéně v roce 2009. O pár let později začala 
jeho intenzivní spolupráce s Voxelem. Svůj první 
autorský singl vydal v  roce 2015. Kromě řady 
vlastních koncertů na festivalech i  ve velkých 
halách Pokáč autorsky spolupracuje s  mnoha 
úspěšnými hudebníky a kapelami na tuzemské 
scéně. Je například držitelem ceny za nehranější 
píseň roku 2020, kterou byl Anděl z repertoáru 
kapely Mirai. Zatím poslední desku vydal v roce 
2021 pod názvem Antarktida. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 26. října v  16.30 hodin pohádka 

USA Na vlásku. Princezna Locika je une-
sena z  hradu svých rodičů,  zamčena 
v tajné věži a touží po dobrodružství. Nyní 
je ve věku teenagera s  bujnou fantazií 
a odhodlá se s pomocí temperamentního 
bandity provést velký husarský kousek. 

Čt 26. – pá 27. října v 19 hodin histo-
rické drama ČR Bratři. Pětice mladíků 
s pistolemi pronásledovaná tisíci vojáky 
se v boji o život dotkne hranic vlastního 
strachu i statečnosti. Příběh rodiny Ma-
šínovy, jejíž členové se vzepřeli nacistické 
i komunistické totalitě. 

Pá 27. října v  16.30 hodin pohádka 
USA Ledové království. Nebojácná 
a věčně optimistická Anna se vydává na 
velkolepou výpravu v doprovodu drsného 
horala a jeho věrného soba, aby nalezla 
svou sestru Elsu, jejíž ledová kouzla uvě-
znila království do věčné zimy. 

So 28. – ne 29. října ve 14 hodin ani-
movaný VB Strašidlo cantervillské. Po tři 
staletí strašil sir Simon de Canterville ve 
svém sídle a vskutku dobře se u toho ba-
vil! Jenže jednoho krásného dne koupili 
dům Američani! Tahle moderní rodinka 
se nenechá jen tak vystrašit a staré dobré 
čáry na ni neplatí. 

So 28. října v 16.30 hodin animovaný 
USA 101 dalmatinů. Láska spojí dohro-
mady Rogera a Anitu i jejich flekaté maz-
líčky Ponga a Perditu. Ovšem po štěňát-
kách psího páru zatouží Cruella, která je 
posedlá představou psího pláště. 

So 28. – ne 29. října v 19 hodin horror 
CA Démon ve mně. Sam se zoufale snaží 
zapadnout do kolektivu ve škole. Její ne-
jistotu ještě umocní podivné chování její 
nejlepší kamarádky, která u sebe nosí zá-
hadnou sklenici. 

Ne 29. října v  16.30 hodin dobro-
družný USA Lví král. Malý lví princ Simba 
zbožňuje svého otce a  připravuje se na 
svou budoucí vládu. Avšak ne všichni se 
z  malého Simby radují. Mufasův bratr 
Scar, původní následník trůnu, spřádá své 
vlastní, temné plány. 

Po 30. října v 19 hodin komedie USA 
Moje tlustá řecká svatba 3. Snaha splnit 
poslední přání zemřelého otce je chvály-
hodná a  může se proměnit v  naprosto 
nečekanou dobrodružnou výpravu. Snem 
Toulina tatínka bylo vrátit se do rodné 
vesnice a sejít se se starými kamarády. Ta 
se rozhodne spojit příjemné s užitečným, 
a tak naplánuje rodinný výlet do kolébky 
civilizace. 

Út 31. října v 19 hodin sci-fi FR White 
plastic sky. V blízké budoucnosti po do-

vršení 50 let je každý občan postupně pře-
měněn ve strom. Když Stefan zjistí, že se 
jeho žena dobrovolně přihlásila k daro-
vání  těla, rozhodne se ji zachránit. 

Čt 2. – pá 3. listopadu v 16.30 hodin 
animovaný USA Kouzelná beruška 
a černý kocour ve filmu. Když padouch 
hrozí, že ukradne kouzelné šperky, křehká 
Marinette je vybrána, aby se stala super-
hrdinkou Beruškou. Navíc spojí síly s Čer-
ným kocourem. Film na motivy oblíbe-
ného seriálu. 

Čt 2. – pá 3. listopadu v  19 hodin 
drama ČR Terezín: Láska za zdí. Životní 
osudy fiktivních i  reálných postav 
umělců, kteří se setkali, tvořili a  díky 
umění přežívali v nelehkých podmínkách 
válečného ghetta. 

So 4. – ne 5. listopadu ve 14 hodin 
animovaný ČR Tonda, Slávka a kouzelné 
světlo. V  tajemném domě žijí dvě jedi-
nečné děti. Tonda od narození svítí, za-
tímco jeho nová sousedka Slávka má zá-
zračnou baterku, která pouze jim dvěma 
odhaluje světy plné barev a kouzel. 

So 4. listopadu v 16.30 hodin drama 
DE Víkendoví rebelové. Dojemný 
a vtipný příběh podle skutečné události. 
Malý Jason do třídy úplně nezapadá, pro-
tože má poruchu autistického spektra. 
Mezi ním a  jeho tátou Mircem však 
vznikne nečekaná dohoda. 

Ne 5. listopadu v 19 hodin dramedy 
USA Peníze těch tupců. Neuvěřitelný pří-
běh boje Davida s Goliášem, kdy se parta 
amatérských investorů na internetu roz-
hodla ukázat, jak je burza na Wall Street 
křehká. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Evropská unie – 

České předsednictví v Radě EU – Vize. 
Expozice s cílem přiblížit Českou repu-
bliku v jejím historickém kontextu od pří-
chodu Cyrila a Metoděje na Moravu až 
po současnost (do 19. listopadu). 

So 28. října ve 14 hodin dětská show 
Kája a Bambuláček – Bambulková party. 
Kdo rád tančí, zpívá, skáče a dovádí, ten 
na Bambulkové party nesmí chybět! 
Spousta her, bláznivých kostýmů a oblí-
bených písniček. 

Ne 29. října v  16 hodin Evergreen 
Disco párty show. Speciální program Ta-
nečního orchestru Zdeňka Pukovce. Ten-
tokrát věnovaný největším tanečním hi-
tům české a  slovenské pop music. 
Programem provede Pavel Hanzelka, ne-
stárnoucí hity zazpívají Lenka Krompol-

cová a Martin Frynta. 
 
 

KATOLICKÁ BESEDA  

KOPŘIVNICE 
 
Ne 5. listopadu v 17 hodin koncert 

Cantus Venuste Kopřivnice, Dívčí pě-
vecký sbor Kroměříž. 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Pá 27. října od 13 hodin Halloween-

ské tvoření v knihovně. Máte rádi Hallo-
ween? Potom si přijďte vytvořit děsivou 
halloweenskou dekoraci. Možná s ní v ten 
pravý čas někoho pořádně vystrašíte! 

Po 6. listopadu v 18 hodin cestovatel-
ská beseda Kyrgyzstán – Sám na kole 
horskou divočinou Ťan-Šanu. Radomír 
Čížek se podělí o  zážitky ze své dobro-
družné výpravy, jejímž cílem bylo zdolat 
některé z nejvýše položených průsmyků 
pohoří Ťan-Šan a  na vlastní kůži okusit 
život lidí v nejodlehlejších oblastech Kyr-
gyzstánu. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH  

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 26. – pá 27. října workshop pro děti 

Prázdninové hrátky v muzeu. Zábavné 
úkoly, pracovní listy i zkouška zručnosti 
čeká menší i větší návštěvníky muzea. Pro 
nejmenší jsou připraveny omalovánky, 
puzzle, kostky i autíčka na hraní.  

 
 

VILA MACHŮ 
 
Út 31. října v 18 hodin cestovatelská 

beseda Peru. Cestovatelská přednáška 
z dílny fotografa a dobrodruha Pavla Svo-
body. Rozehřejeme se dlouhými treky 
v centrálním Peru i dobrodružnou cestou 
po stopách českých vědců k pramenům 
Amazonky. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 27. října v 19 hodin koncert Sofian 

Medjmedj. Jedna z největších nadějí sou-
časné české scény v žánru pop a r&b. 
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Dobrodružná stezka 
V sobotu 14. října proběhla na Větřkovické přehradě ús-

pěšná akce Dobrodružná stezka, která navázala na předchozí 
dva ročníky akce Vyjdi ze své komfortní zóny. Počasí nám 
vyšlo parádně a i to nám zajistilo skvělou účast téměř 350 
dětí s doprovodem. Letošní účastníci si mohli vybrat ze dvou 
variant stezky, které vedly stejnou trasou a odlišovaly se jen 
obtížností otázek a úkolů. Varianta MAXI byla určena dětem 
cca od 7 let a starším a varianta MINI byla připravena pro 
děti do 6 let. Děti v průběhu 3 km dlouhé stezky odpovídaly 
na otázky z oblastí, jako je např. zdravověda, topografie, pří-
rodověda, doprava, pohádky, stopy atd. Děti také prokazo-
valy, jak jsou na tom s odhadem, pozorováním a s fyzickými 
dovednostmi při přecházení potůčku po slackline popruhu 
nebo při házení šiškou na cíl. Celkem 14 stanovišť zvládly 
rodiny s dětmi projít cca za 1 hodinu a dle ohlasů v cíli se 
u toho nejen děti dobře bavily. Jsme velmi rádi za to, že naše 
akce vytáhla ven a rozpohybovala mnoho rodin a že jsme 
vám možná ukázali nová zákoutí v  okolí Větřkovické pře-
hrady a města Kopřivnice. 

Akce Dobrodružná stezka 2023 vznikla za podpory Zdra-
vého města Kopřivnice, ASK Tatra Kopřivnice, ASPV Kopřiv-
nice a Českého rybářského svazu. Všem za jejich podporu 
děkujeme. Budeme se na vás opět těšit na jaře 2024!!! 

Mgr. Zuzana Ticová (Děti na startu – DNS) 
 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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Pátek 27. října – TECHNICKÁ PAUZA 
Pátek 3. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



Rybí (mha) – Běžci z  Ko-
přivnice a okolí za sebou mají 
již patnáct z  celkových še-
stnácti podniků Lašské běže-
cké ligy 2023 (LBL). Patnác-
tým závodem této celoroční 
série byl Rybský trhák, jehož 
11. ročník se konal o první říj-
nové sobotě a účastnilo se jej 
celkem 55 běžkyň a  běžců. 
Mezi muži zvítězil Pavel Cim-
bálník a nejlepší z žen byla Te-
reza Valentíková.  

Součástí akce byly také 
dětské běhy, kterých se účast-
nilo 120 malých závodníků, 
kteří bojovali v sedmi katego-
riích. Již tradičně se výrazně 
prosadili běžci z  Atletického 
klubu Emila Zátopka Kopřiv-
nice, kteří získali šest prven-
ství (Jana Nesvadbová, Michal 
Mazáč, Daniela Pěnčíková, Ela 
Krasňanová, Klára Svobodová 
a Filip Hrůzek). Celkem získali 
běžci AKEZ patnáct medailí.  

V  mužské kategorii se 
utkali dva vedoucí borci ce-
lého seriálu LBL, kteří si roz-
dělili všechna vítězství – Pavel 
Cimbálník (AC Sportguides 
Rožnov p.  R.)vyhrál osmkrát 
a  Jakub Ambros (AKEZ) še-
stkrát. V Rybském trháku byl 
nejrychlejší Pavel Cimbálník, 
který 7 kilometrů dlouhou 
kopcovitou trať uběhl v  čase 
24:12 minut. Podobně jako ve 
většině předchozích závodů 
LBL to opět byl souboj s Jaku-
bem Ambrosem, který nako-
nec skonči druhý o třiadvacet 
vteřin za vítězem.  

Nejrychlejší mezi ženami 
byla stejně jako v předchozím 
podniku v  Novém Jičíně Te-
reza Valentíková (Nový Jičín) 
v čase 29:08 minut.  

Do nedalekého Rybí se po-
chopitelně vydala také po-
četná výprava kopřivnických 
běžců, kteří hned v deseti pří-

padech pronikli na stupně ví-
tězů. Vítězství ve svých kate-
goriích slavili Milan Sochor, 
David Hanke, Martina Mazá-
čová a  Anna Slívová (všichni 
AKEZ Kopřivnice). Nejvýra-
zněji byli vidět běžci AKEZu 
v ženské kategorii H, ve které 
obsadily kopřivnické běžkyně 
celé stupně vítězů v  pořadí 
Martina Mazáčová, Darina 
Krausová a  Kateřina Poláš-
ková.  

Výsledky, Lašská běžecká liga 
2023, 15. závod sezony – Rybský 
trhák, 7 km: muži 19–39 let: 1. 
P. Cimbálník (AC Sportguides Rož-
nov p. R.) 24:12,0 minut, 2. J. Am-
bros (AKEZ) 24:35,0, 3. J. Kvita (CK 
Frenštát p.  R.) 26:11,0. Muži 40–
49 let: 1.  M. Sochor (AKEZ) 
26:39,0, 2. P. Zajíček (Rocktechnik 
triatlon) 26:57,0, 3. R.  Raška 
(AKEZ) 28:19,0. Muži 50–59 let: 1. 
D. Hanke (AKEZ) 28:23,0, 2. R. Ba-
láž (Extreme–Team FpR) 32:01,0, 
3. J. Vido (Rybí) 32:16,0. Muži 60–
69 let: 1.  L. Richter (Kateřinice) 

36:18,0, 2. Š. Groš (ZaFaR Frenštát 
p.  R.) 37:20,0. Muži nad 70 let: 
1.  M. Přívětivý (ZaFaR Frenštát 
p.  R.) 38:10,0, 2. J. Kvita (AKEZ) 
40:07,0. Ženy F (do 34 let): 1.  T. 
Valentíková (Nový Jičín) 29:08,0, 
2. V.  Hanko (Veřovice) 29:56,0, 
3. M. Juríčková (CK Frenštát p. R.) 
31:20,0. Ženy G (35–44 let): 1. L. 
Chvatíková (Val. Meziříčí) 34:22,0, 
2. K.  Mertová (Baláž Extreme–
Team FpR) 35:37,0, 3.  L. Pastyří-
ková (Olomouc) 37:43,0. Ženy H 
(nad 45 let): 1.  M. Mazáčová 
29:23,0, 2. D. Krausová 31:47,0, 3. 
K.  Polášková (všechny AKEZ) 
31:56,0. Junioři: 1. J. Zajíček 
(Rocktechnik triatlon) 28:50,0. Ju-
niorky: 1. A.  Slívová (AKEZ) 
28:27,0, 2. V. Pavlíčková 34:31,0, 3. 
A. Pobořilová (AKEZ) 40:25,0. Prů-
běžné pořadí LBL (po 15. závodě 
z  16), muži: 1. P. Cimbálník 225 
bodů, 2. J. Ambros 210 bodů, 3. M. 
Vinklárek 154, 4. K.  Škoda 147, 
5. T. Valentík 139. Ženy: 1. M. Ma-
záčová 215, 2. D. Krausová 187, 3. 
V. Hanko 159, 4. K. Polášková 157, 
5. S. Petrová 146.  

Kopřivnice (mha) – Juniorští badmin-
tonisté BK Kopřivnice vybojovali na mi-
strovství České republiky v Plzni třinácté 
místo. Výsledek je o  to cennější, že tým 
Kopřivnice jel na šampionát ve velmi os-
labené a nekompletní sestavě.  

Smíšený tým vedený trenéry Tomá-
šem a Liborem Dostálovými odehrál v zá-
kladní skupině D tři těžká utkání proti 
Astře Praha, Pardubicím a Kometě Brno. 
V každém utkání mistrovství se vždy hrálo 
sedm dílčích zápasů – dvakrát dvouhra 
mužů, dvakrát dvouhra žen a po jednom 
zápase ve čtyřhře mužské, ženské a smí-
šené. V  prvním utkání šampionátu Ko-

přivnice podlehla Astře Praha 2:5, když 
bodovali pouze Pera Benišová v  singlu 
a smíšený pár L. Raška/P. Benišová, chy-
běly body z  mužské a  ženské čtyřhry. 
První den třídenního šampionátu hrála 
Kopřivnice ještě utkání s  Pardubicemi, 
které mělo stejný výsledek jako první duel, 
tedy 2:5, když bodovala Petra Benišová 
a  v  singlu také Libor Raška. Druhý den 
dopoledne se hrál třetí zápas ve skupině 
s Kometou Brno. Jediný bod získala Petra 
Benišová ve dvouhře, a přišla tak porážka 
1:6, ovšem nutno dodat, že většina zápasů 
byla hodně vyrovnaných včetně výsledků 
19:21 a výsledek trochu zkresluje dění na 

kurtech. Po bojích ve skupině nastoupil 
tým BK Kopřivnice k poslednímu utkání 
o konečné umístění ve skupině o 13.–16. 
místo, soupeřem byl severočeský tým Su-
per Stars Most. Ve vyrovnaném utkání bo-
dovaly nejprve v singlech Petra Benišová 
a Petra Závěšická, třetí bod přidal mix L. 
Raška/P. Závěšická a za stavu 3:3 vše roz-
hodla ženská čtyřhra. Do ní nastoupily 
Petra Závěšická a  benjamínek celého 
šampionátu – 13letá Anička Pargačová. 
Kopřivnická děvčata zvládla vyhrát 2:1 na 
sety, a  zajistila tak výhru nad Mostem 
v poměru 4:3 a konečné 13. místo na MČR 
kategorie U19.  
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FLORBAL: Liga st. žáků (5. kolo): FBC ČPP Bystroň Group Ostrava – 
FBC Vikings Kopřivnice 6:1 (branka Kopř.: Myslikovjan); Moravsko-
slezská liga elévů (10. kolo): FBC Tigers Poruba oranžoví – FBC Vi-
kings Kopř. 2:21, 1. SC TEMPISH Vítkovice Aligátor – FBC Vikings 
Kopř. 22:8, FBC Vikings Kopř. – FBC Orca Krnov 16:11, FBC Vikings 
Kopř. – Torp. Havířov 13:11; Liga mladších žákyň (4. kolo): FBC Vi-
kings DDM Kopř. – FBS Olomouc 10:3, FBC Vikings DDM Kopř. – 
FBC Intevo Třinec 7:7, 1. SC Tempish Vítkovice – FBC Vikings DDM 
Kopř. 1:7.   
FOTBAL: Fotbal: krajská soutěž dor., 12. kolo: Mořkov – Kopřivnice 
2:0 (1:0, 27. Vyhlídal, 73. Černoch), pořadí soutěže: 1. Frýdlant n. O. 
27 bodů, 2. Kozlovice 25, 3. Č. Těšín 24, … 9. Kopřivnice 13; OP st. 
dor. (12. kolo): Příbor – Vlčovice-Mniší/Štramberk 4:0 (2:0, 1. Takáč, 
41. Škopek, 53. Jalůvka, 83. Plandor), pořadí soutěže: 1. Příbor 22, 2. 
3. Vlčovice-Mni-ší/Štramberk 18, 3. Spálov 16; OP ml. přípravky sou-
běžně 5+1 (2. kolo): Lubina – Příbor 8:9 (4:7), Bílovec – Kopřivnice 
4:4 (3:2); OP st. přípravky souběžně 6+1 (5. kolo): Kopřivnice – Fren-
štát p. R. 3:36 (1:11), Nový Jičín – Lubina 11:4 (5:1).    
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (6. kolo): KH Kopřivnice B – Teada Karviná 
31:24, pořadí soutěže: 1. KH Kopř. B 12 bodů, 2. TJ Rožnov p. R. 10 3. 
HK Bystřice p. H:. 9; 2. liga ml. dor. (6. kolo): KH Kopřivnice – HC 
Nový Jičín 41:10, pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice 12, 2. Žeravice 10, 
3. Zlín 10; 2. liga ml. dor. (6. kolo): KH Kopřivnice – Klub házené 
Vsetín 44:12, pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice 10, 2. HCB Karviná 6, 
3. Litovel 4.    
HOKEJ: reg. liga dor.: HV PSG Zlín – HC Kopřivnice 4:3; liga ml. žáků 
sk. A: HC Zubr Přerov – HC Kopřivnice 9:2; liga ml. žáků sk. B: HC 
Kopřivnice – Metropolia Silesia 10:3; 9. tř. HC Kopřivnice – HC AZ 
Havířov 0:7     
STOLNÍ TENIS: divize, 4. a 5. kolo: SK Svinov A – ASK Tatra Kopřivnice 
A 9:9 (body Kopřivnice: Merenda/Randis 1, Rajnoch 3, Randis 2, 
Schwarz 1, Merenda 2), TTC Bolatice A – ASK Tatra Kopřivnice A 7:10 
(Masnica/Rajnoch 1, Masnica 3, Rajnoch 2, Randis 3, Jiříček 1); okr. 
přebor I. tř., 5. kolo: Tělocvičná jednota Sokol Příbor A – ASK Tatra 
Kopřivnice B 15:3 (M. Klečka 1, Hodaň 2). 

VÝSLEDKY

Junioři BK Kopřivnice mají 13. místo z mistrovství republiky U19 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 27. 10. 10–11.45, so 28. 10. 14.30–
15.45, ne 29. 10. 17.15–18.30 hodin  
FLORBAL: ne 29.10. 2. liga juniorů (5. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – FBC Letka Toman Finance Group (8), 1.MVIL Ostrava 
– FBC Vikings Kopřivnice (12.30); so 4. 11. liga mladších žáků 
(6. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBS Olomouc (8.00), FBC 
Vikings Kopřivnice – FBC Intevo Třinec (11.20), od 18 hod. ná-
rodní liga mužů FBC Vikings Kopřivnice – FBC Hranice (9. kolo) 
– vše sport. hala SOU    
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 28. 10. od 9 hod. krajská soutěž st. 
žáci sk. B Kopřivnice – Baník Albrechtice (13. kolo), od 10.45 
hod. krajská soutěž ml. žáci sk. B Kopřivnice – Český Těšín (13. 
kolo), od 11.30 hod. krajská soutěž dorostu Kopřivnice – Český 
Těšín (13. kolo), od 14.30 hod. 1.A třída mužů, sk. B Kopřivnice 
– Baník Albrechtice (13. kolo); VLČOVICE: so 28. 10. od 14.30 
hod. 1.B třída mužů sk. D Vlčovice-Mniší – Stachovice (13. kolo); 
LUBINA: čt 26. 10. od 16.00 hod. OP mladší přípravky souběžně 
5+1: Lubina – Bílovec B (4. kolo), od 16 hod. OP starší přípravky 
souběžně 6+1: Lubina – Bílovec B (4. kolo)  
FUTSAL: pá 27. 10. od 18.45 hod. divize F: FU Kopřivnice – 
AFC Medvědi Malé Hoštice (1. kolo) – sport. hala SOU    
HOKEJ: pá 27. 10. od 16.30 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Nový Ji-
čín; od 20.30 hod. Městská hokejová liga Bartošovice – Lahvators 
(3. liga); so 28. 10. od 10 hod. 5. tř. HC Kopřivnice – Šumperk, 
od 12.15 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Havířov, od 17 hod. II. liga 
mužů HC ISMM Kopřivnice – BK Havlíčkův Brod (11. kolo), od 
20 hod. Městská hokejová liga Tatra – Frenštát (3. liga) – vše 
zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 26. 10. 10–21, pá 27 10. 10–21, so 28. 10. 10–
19, ne 29. 10. 10–19, po 30. 10. 6–8, út 31. 10. 6–16, 18–21, st 1. 
11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 2. 11. 6–14.30, 19–21, pá 3. 11. 6–8, 
16–21, so 4. 11. 10–19, ne 5. 11. 10–19 hodin  
MALÝ FOTBAL: so 28. 10. od 9 hod. oblastní pohár – finále, 
hřiště dr. Horákové  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–
18.30 hodin společná  
STOLNÍ TENIS: pá 27. 10. od 18 hod. okresní přebor I. třídy 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Odry C (6. kolo) – vše ZŠ sv. Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM

Rybský trhák: v souboji dvou králů LBL zvítězil Pavel Cimbálník

V nové sezoně se nedaří ani jednomu z úřadujících mistrů 
Kopřivnice (mha) – Amatérští hoke-

jisté z Kopřivnice a okolí rozehráli další 
ročník Městské hokejové ligy. Na zimním 
stadionu v Kopřivnici rozehráli novou se-
zonu 2023–2024 hráči ve třech soutěžích.  

Úvodní kola nového ročníku oblíbené 
hokejové soutěže amatérských hokejistů 
přinesla ve všech třech ligách podobný 
scénář – úřadujícím šampionům z minu-
lého ročníku se vesměs vůbec nedařilo. 
Vítěz první ligy, tým Slivovice, vstoupil do 
nového ročníku vysokou porážkou s Pe-
třvaldem 2:10. Chuť si pak spravili ve dru-
hém zápase, ve kterém v  repríze finále 
uplynulé sezony porazili Nebory. Lehký 
vstup do sezony neměli ani vítězové 

druhé ligy, hokejisté Veřovic, ti sice nej-
prve na úvod nového ročníku inkasovali 
body za kontumační výhru s Jestřáby, ale 
pak prohráli s Netopýry 4:7, se Závišicemi 
4:5 po samostatných nájezdech a s Hájo-
vem vysoko 1:7. Šampion třetí ligy Bru-
šperk také začal vlažněji a na úvod třikrát 
prohrál, z toho jednou drtivě 1:12 s Vra-
timovem.  

Další program Městské hokejové ligy 
lze sledovat na webových stránkách sou-
těže mhliga.webnode.cz, program zápasů 
na nadcházející víkend pravidelně přiná-
šíme také v Kopřivnických novinách.    

Výsledky, Městská hokejová liga Kopřiv-
nice, 36. týden: Staří psi – Independent 8:11, 
Veřovice – Jestřábi 5:0 kont., Palkovice – Závi-

šice 8:3, Tatra – Fešáci 11:0, Frenštát – Lahva-
tors 1:5. 37. týden: Brušperk – Jestřábi 0:5 kont., 
Veřovice – Netopýři 4:7, Palkovice – Indepen-
dent 14:4, Bartošovice – Janovice 2:6, Vikymont 
– Hájov 6:7, Vratimov – Závišice 5:6. 38. týden: 
Vikymont – Netopýři 1:4, Vratimov – Brušperk 
12:1, Bartošovice – Tatra 2:3. 39. týden: Inde-
pendent – Vikymont 5:8, Frenštát – Bartošovice 
3:5, Lahvators – Fešáci 7:2, Hájov – Staří psi 
7:0, Netopýři – Palkovice 3:8, Jestřábi – Vrati-
mov 2:11, Slivovice – Petřvald 2:10, Nebory – 
Bah 8:4, Závišice – Veřovice 5:4sn. 40. týden: 
Janovice – Lahvators 3:2, Fešáci – Frenštát 5:6, 
Vratimov – Independent 11:4. 41. týden: Pal-
kovice – Staří psi 9:3, Veřovice – Hájov 1:7, Bru-
šperk – Netopýři 0:3, Jestřábi – Závišice 5:3, Ja-
novice – Fešáci 16:1, Petřvald – Bah 7:0, 
Slivovice – Nebory 8:4.    



Kopřivnice (mha) – Vysoká 
porážka na ledě suveréna sou-
těže v Havířově a pak heroický 
obrat a tříbodové vítězství před 
vlastními fanoušky. Takové byly 
zápasy hokejistů HC ISMM Ko-
přivnice v 8. a 9. kole východní 
skupiny druhé ligy.  
AZ Havířov – HC ISMM Kopřiv-
nice 9:4 (3:0, 3:3, 3:1) 

Dva inkasované góly ve 
vlastní přesilovce. To je velmi 
zřídka vídaná záležitost, která 
se bohužel Kopřivnici přihodila 
v utkání v Havířově a byla jed-
ním z klíčových faktorů porážky 
na ledě lídra. Navíc přišel krátce 
po katastrofální přesilovce třetí 
úder Havířova a bylo to rázem 
0:3. „Jednou za čas se taková věc 
může stát, bohužel se to teď 
stalo nám. Ta frustrace týmu po 
dvou obdržených gólech ve 
vlastí přesilovce byla tak veliká, 
že se nemůžeme divit, že jsme 
pak ještě dostali třetí gól do tře-
tiny,“ řekl trenér Kopřivnice La-

dislav Majkus. Jeho tým pak 
prohrával už 0:5, dokázal se ale 
ještě aspoň částečně zvednout 
a od toho momentu už to byla 
gólově vyrovnaná partie a zápas 
nakonec skončil jasnou výhrou 
Havířova 9:4.  

Branky a nahrávky: 13. Spra-
tek (Mrva), 14. Ćmiel (Pavlík), 20. 
Pawliczek (Spratek, Mrva), 25. Bed-
nář (Spratek), 28. Kunc (Tvrdý, Pav-
lík), 38. Ficek (Kratochvil, Haas), 45. 
Spratek (Mrva, Bednář), 55. Klimša 
(Franek, Vosátko), 56. Ćmiel (Kra-
tochvil, Sachr) – 37. Brodek (Pindel), 
39. Pindel (Brodek, Indrst), 40. Hrů-
zek (Pindel), 49. Marek (Pargač). HC 
ISMM Kopř.: Baldik – Marek, Pe-
trek, Kelnar, Bartošák, Hlaváč, Hrů-
zek, Zeman – Raška, O.  Sluštík, 
A.  Urban, Indrst, Pindel, Brodek, 
Pargač, J. Mach,  M. Mach, Pastor, 
Kubík, Gola.  

 
HC ISMM Kopřivnice – SKLH 
Žďár n. S. ad Sázavou 5:4 (1:1, 
1:2, 3:1) 

Zápas jako na houpačce. 

Domácí prohrávali 0:1, pak 
vedli 2:1, pak zase v 45. minutě 
prohrávali 2:4. Naštěstí přišla 
skvělá desetiminutovka Kopřiv-
nice, která třemi zásahy doko-
nale otočila zápas. Trefami 
Brodka a Jakuba Macha domácí 
srovnali a dvě a půl minuty před 
koncem střelou z kruhů zařídil 
vítězný gól útočník Suchý. „In-
farktový zápas, ale naštěstí pro 
nás vítězný,“ oddechl si po zá-
pase kouč Kopřivnice Ladislav 
Majkus. Důležitý podle něj byl 
gól na 3:4, kterým se tým zvedl 
a vrátil do zápasu poté, co ztratil 
vedení 2:1 a prohrával 2:4. „Bylo 
úžasné pozorovat, jak se na stří-
dačce něco změnilo poté, co 
jsme dali gól na 3:4. Obrovská 
energie a chuť vyhrát. Je krásné 
vidět, jak tenká je hranice úspě-
chu a  neúspěchu. Všem hrá-
čům bych chtěl poděkovat za 
dnešní zápas a  výhru,“ uvedl 
trenér Majkus.      

Branky a nahrávky: 7. Sluštík 

(Gola, Suchý), 27. Bartošák (Bro-
dek), 49. Brodek (Sluštík, Suchý), 54. 
J. Mach (Pargáč, M. Mach), 58. Su-
chý (Sluštík, Brodek) – 6. Kadleček 
(Kulhánek), 34. Půhoný (Wasser-
bauer, Kulhánek), 39. Chlubna (Pů-
honý, Dušek), 45. Kadleček (Kukla, 
Čejka). HC ISMM Kopřivnice: Ku-
báň (Baldik) – Zeman, Marek, Hla-
váč, Petrek, Hrůzek, Bartošák, Kel-
nar – Raška, Gola, Indrst, Urban, 
Brodek,  M. Mach, Pindel, Kubík, 
Sluštík, J. Mach, Suchý, Pargač. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Sedm 
zápasů a z toho šest vítězných. 
Taková je bilance florbalistů 
HBC Vikings Kopřivnice v nové 
sezoně Národní ligy. Naposledy 
v 7. kole třetí nejvyšší soutěže 
v zemi Vikingové doma nedali 
šanci Přerovu, který porazili 
bezpečně 5:1. 
FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Přerov 5:1 (2:0, 2:0, 1:1) 

Domácí začali aktivněji 

a  hned ve 3. minutě otevřel 
skóre šikovně schovanou stře-
lou kapitán Kresta. Chvíli po 
něm přidal v přesilovce druhý 
gól Frýdl. Stejný výsledek pak 
měla i prostřední část a do tře-
tího dějství si tak domácí nesli 
solidní gólový polštář. Přerovští 
zbraně nesložili, snažili se ještě 
něco se zápasem udělat, ale do-
mácí gólman Pinďák byl proti 
a několika důležitými zákroky 

zatrhl jakékoliv přerovské my-
šlenky na zvrat. Za svá záda 
pustil jedinou střelu, a to ještě 
až v  poslední minutě, o  čisté 
konto přišel trochu smolně 
pouhých 9 vteřin před třetí si-
rénou. Kopřivničtí tak pokračují 
ve výborně rozjeté sezoně, 
v sedmém utkání nového roč-
níku si připsali šestou výhru. 
I přes poměrně jasný výsledek 
si domácí borci výhry nad ne-

bezpečným týmem, který je 
v tabulce třetí, považovali. „Ve-
lice obtížné utkání s kvalitním 
soupeřem, které jsme zvládli na 
výbornou. Dvě třetiny jsme do-
kázali odehrát velice solidně 
a  plnili jsme taktiku, kterou 
jsme si dali před zápasem. Ve 
třetí třetině jsme měli horší pa-
sáže, ale podržel nás skvělý gól-
man,“ hodnotil vítězný duel tre-
nér Kopřivnice Lukáš Soukal.   

Branky: 3. Kresta, 6. Frýdl, 21. 
Michna, 26. Jiří Toman, 60. Kusz – 
60. Ševčík. Sestava FBC Vikings Ko-
přivnice: Pinďák (Strouhal) – Frýdl, 
Kostelník, Zátopek, Kresta, Jiří To-
man, Socha, Holaň, Michna, Mon-
sport, Lichnovský, Jan Toman, Kusz, 
Malcho, R.  Janek, Štefánek. Další 
výsledky: Zlín – Rožnov p. R. 9:3, 
Opava – Aligators Klobouky 5:8, 
Šumperk – T. Havířov 6:4, Hranice 
– Petrovice 5:9, Sl. Havířov – Třinec 
4:5.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Druhé 
vítězství v šestém venkovním 
zápase sezony si ve 12. kole 
1.A třídy připsali fotbalisté FC 
Kopřivnice. Svěřenci trenéra 
Pavla Macíčka našlápli v Petř-
valdě k  výhře dobrým vstu-
pem do utkání a  většinu zá-
pasu měli pod kontrolou. 
V dalším kole přivítá Kopřiv-
nice Baník Albrechtice (v so-
botu 28. 10. od 14.30 hod.).  
Petřvald – FC Kopřivnice 1:3 
(1:2)  

Kopřivnice už tradičně za-
čala dobře a  po čtvrthodině 
hry vedla po gólech bratří So-
chů 2:0. Pak přišel asi jediný 
slabší moment zápasu, když 
domácí snížili na 1:2. „Tady 
jsme měli trochu horší úsek 
hry, kdy jsme se asi patnáct 
minut nemohli chytit. Jinak 
ale byla první půle spíše naše, 
a  kdyby to bylo 4:0 pro nás, 
nikdo se nemohl divit,“ řekl 
trenér Kopřivnice Pavel Mací-
ček. Jeho tým i nadále v Petř-
valdě dominoval a  ve druhé 
půli ještě zvýšil na 3:1. Kop-
řivničtí tak slavili v  šestém 
venkovním zápase druhu tří-
bodovou výhru.  

„Jsme za ni rádi, venku 

nám to tolik nejde. Tentokrát 
jsme se dobře poučili z minu-
lých zápasů, domácí jsme 
k žádným šancím moc nepři-
pustili, hrozili snad jen z rohů 
a standardních situací. Vyhráli 
jsme zaslouženě, tým si tyto 
tři body zasloužil,“ dodal spo-
kojený Pavel Macíček.        

Branky: 34. Kostka – 10. 
a  84.  T. Socha, 16.  M. Socha. FC 
Kopřivnice: Morys, Kocián, Ho-
rák, Buček, Strnadel, Varga, Babi-
nec (46. Ermis), Tkáč (83. P. Kel-
ler), Vrba,  M. Socha (73. 
Hlaváč), T. Socha (86. Gazda). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Zdaleka 
nejtěžší porážku sezony utrpěli 
v 9. kole Chance extraligy há-
zenkáři KH ISMM Kopřivnice. 
V nedělním podvečerním sou-
sedském derby prohráli ve 
Frýdku-Místku o třináct branek, 
a skončila tak jejich čtyřzápa-
sová vítězná šňůra. V  dalším 
kole nejvyšší soutěže má Ko-
přivnice volný los a po následné 
reprezentační pauze hraje další 
zápas až 11. 11. doma se Stra-
konicemi (od 19 hod.). 
Pepino SKP Frýdek-Místek – 
KH ISMM Kopřivnice 42:29 
(25:16) 

Od začátku všechno špatně 
a nakonec vysoká třináctigólová 

porážka. Takové bylo házenkář-
ské derby ve Frýdku-Místku, 
které Kopřivnice nezvládla, 
a čtyřzápasová vítězná šňůra tak 
byla velmi rázně ukončena. Há-
zenkáři Kopřivnice odjížděli 
k sousedskému derby bez ně-
kolika hráčů základní rotace 
(chyběl pilíř defenzivy Kancel, 
dále dlouhodobě zranění Ha-
nus a Gřes) a kromě začátku, 
kdy vedli 1:0 a 2:1, byli naprosto 
celý zápas výrazně pozadu a bez 
jakékoliv šance na zvrat. Už 
v poločase vedl domácí Frýdek-
Místek o devět branek a 25 in-
kasovaných branek v  síti Ko-
přivnice nevěstilo nic dobrého 
do druhé půle. V ní odskočili 

domácí dokonce několikrát na 
hrozivých patnáct gólů rozdílu 
a nakonec zápas dovedli k drti-
vému 13gólovému vítězství. Pro 
Kopřivnici tak skončila šňůra 
výher pořádným nárazem do 
zdi. „Po našich velmi dobrých 
výkonech v  předešlých zápa-
sech nám nešlo vůbec nic. Ne-
vím, jestli nám až tak moc chy-
běl Oto Kancel, ale dostali jsme 
42 branek, dali skoro třicet 
venku, dnes to bylo jen 
o obraně. Hráli jsme hrozně. Vy-
žrali jsme si to až do konce,“ 
hodnotil asi nejhorší zápas se-
zony trenér házenkářů Kopřiv-
nice Tomáš Sklenák, který se 
snažil ihned po porážce dívat 

směrem dopředu. „Musíme 
zvednout hlavy a jít dál. Taková 
je házená. Zkrátka nám to ne-
lepilo. Na druhou stranu někdy 
je lepší prohrát o dvanáct gólů 
než o  jeden. Mrzí mě to kvůli 
klukům, protože se vezli na ví-
tězné vlně, ale teď máme 
pauzu, takže máme prostor na 
to, abychom dobře potrénovali 
a zase se zvedli,“ díval se do-
předu Tomáš Sklenák, pro kte-
rého bylo utkání specifické, pro-
tože poslední tři roky strávil 
právě ve Frýdku-Místku.  

To v táboře domácího celku 
byla nálada výborná a  tým se 
dlouho loučil a vytleskával s pě-
tistovkou fanoušků, kteří se při-

šli na derby v nedělním pod-
večeru podívat. „Motivace 
kluků byla o to větší, že na la-
vičce Kopřivnice je právě Tomáš 
Sklenák, který s  nimi tři roky 
hrál. Čekal jsem těžký zápas. Po-
dle výsledku to na to nevypadá, 
ale byl těžký. Stál nás hodně sil. 
O  to víc jsem rád, že jsme jej 
zvládli,“ řekl spokojený kouč ví-
tězů Daniel Valo.  

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica 1, Brychlec, Černota, Polcar 7, 
Musálek 4, Čadra 3, Střelec 2, Oš-
mera 2, Petřík 2, Lefan 2, Bukovský 
2, Palacký 1, Zima 1, Siročák 1, Do-
ležel 1, Halama. Nejvíce branek F-
M: Zbránek 10, Moješcik 10, Cho-
leva 5. Další výsl. 9. kola: Hranice – 
Karviná 20:32, Lovosice – Jičín 31:30, 

Brno – Zubří 27:23, N. Veselí – Stra-
konice 33:27, Plzeň – Maloměřice 
41:15.  
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Chance Extraliga po 9. kole 
  1. Plzeň                   9      8      1     0      320:240   17 

  2. Karviná                8      7      0     1      240:186   14 

  3. Dukla Praha        8      7      0     1      261:214   14 

  4. Brno                     9      7      0     2      267:241   14 

  5. Frýdek-Místek    8      4      2     2      254:237   10 

  6. Kopřivnice         9      5      0     4     272:266   10 

  7. Lovosice             8      4      1     3      256:244     9 

  8. Zubří                    7      3      0     4      197:187     6 

  9. Jičín                    7      2      0     5      211:218     4 

10. Nové Veselí        8      2      0     6      216:240     4 

11. Hranice               8      1      0     7      203:255     2 

12. Maloměřice        8      1      0     7      180:264     2 

13. Strakonice          9      0      0     9      218:303     0 

Tabulka 1.A třídy po 12. kole 
  1. Staré Město 11 11 0 0 43:6 33 

  2. Kozlovice 11 8 1 2 33:17 25 

  3. Kopřivnice 11 6 1 4 32:19 19 

  4. Tichá 11 6 1 4 27:18 19 

  5. Bystřice 10 5 3 2 23:4 18 

  6. Raškovice 11 4 5 2 25:20 17 

  7. B. Albrechtice 10 5 2 3 13:9 17 

  8. Dobratice 11 3 5 3 19:15 14 

  9. Smilovice 10 3 2 5 13:20 11 

10. Horní Suchá 10 3 0 7 14:23   9 

11. Petřvald 11 2 3 6 16:34   9 

12. Jablunkov 10 2 1 7 11:30   7 

13. Lok. Petrovice 11 2 0 9 13:43   6 

14. Lučina 10 1 2 7 12:36   5 

Florbalisté Kopřivnice v tomto utkání 7. kola doma plně kontrolovali zápas a v souboji předních 
týmů tabulky zaslouženě porazili Přerov.                                                               FOTO: MAREK HAVRAN

Jde to i venku. Fotbalisté  
Kopřivnice dobyli Petřvald 

Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší ve 12. kole 1.B 
třídy prohráli v Trojanovicích. 
Dvě kola před koncem pod-
zimní části jsou na předpo-
sledním místě tabulky.   
Trojanovice – FC Vlčovice-
Mniší 4:0 (1:0)  

V  zápase dvou sousedů 
v  tabulce prokázali domácí 
větší snahu, ale také fotbalový 
um a  potřebnou zkušenost. 
O  branky vítězného týmu se 
postarali matadoři a veteráni 
týmu Trojanovic – Sládeček 
(46 let), Špaček (47) a Vaverka 
(43). „Tato velmi zkušená tro-
jice v podstatě rozhodla zápas. 
Nám takoví hráči chyběli 
a  chybí. Nebyl nikdo, kdo by 
pozvedl prapor. Jsem zkla-
maný, ani moc nemám koho 
pochválit, ten výkon byl slabý. 
Snad jen brankář Motúz, který 
ještě v den zápasu dopoledne 
stihl i volejbalový zápas, nás 
hodně držel, nebýt jeho zá-
kroků, tak už v poločase je to 

0:4. Musíme se dát dohro-
mady a  zkusit překvapit teď 
doma se Stachovicemi,“ řekl 
kouč Vlčovic-Mniší Jan Koval.        

Branky: 7. Sládeček, 55. Špa-
ček (pen.), 76. Vaverka, 84. Sláde-
ček. Sestava Vlčovic-Mniší: 
Motúz, V.  Balcárek (75. Koleček), 
Kučera, D. Harabiš, Maruchnič 
(37. Horák), Chytil, Růžička, Siwy 
(55.  M. Hrnčárek), R.  Balcárek, 
Rusnyák (75. Palacký), Geryk.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tři veteráni sestřelili v souboji 
sousedů v tabulce Vlčovice-Mniší   

Šest ze sedmi: florbalisté zažívají skvělý start do sezony   

Výbuch v derby: házenkáři utrpěli debakl ve Frýdku-Místku

Vítězný domácí obrat hokejistů završil Dominik Suchý  

I. B tř. mužů sk. D po 12. kole 
  1. Ostravice 11 8 1 2 46:18 25 

  2. Jistebník 11 7 1 3 34:16 22 

  3. Jeseník n. O. 11 6 4 1 28:15 22 

  4. Stachovice 11 7 1 3 21:14 22 

  5. Palkovice 11 5 4 2 32:17 19 

  6. Skotnice 11 5 2 4 25:22 17 

  7. Odry 11 5 2 4 24:25 17 

  8. Baška 11 4 3 4 26:28 15 

  9. Veřovice 11 3 5 3 15:13 14 

10. Fryčovice 11 3 3 5 14:22 12 

11. Klimkovice 11 2 4 5 12:21 10 

12. Trojanovice I 11 3 1 7 20:30 10 

13. Vlčovice 11 1 3 7 11:32   6 

14. Spálov 11 0 2 9   8:43   2 

Nár. liga mužů sk. V po 7. kole 
  1. Petrovice        7     6    0    1   0    51:30        19 

  2. Kopřivnice     7     6    0    0   1    38:20       18  

  3. Přerov             7     5    0    0   2    35:30        15 

  4. Třinec             7     4    0    1   2    42:40        13  

  5. Torp. Havířov 7     3    1    0   3    45:37        11 

  6. Šumperk        7     3    0    1   3    34:38        10   

  7. Rožnov p. R.  7     3    0    1   3    32:37        10 

  8. Aligators        7     1    3    0   3    39:43          9 

  9. Sl. Havířov     7     1    1    2   3    29:32          7 

10. Zlín                 7     2    0    0   5    36:42          6 

11. Hranice          7     1    1    0   5    34:54          5 

12. Opava             7     1    0    0   6    29:41          3

II. liga mužů sk. V po 9. kole 
  1. Havířov            9     8     0    1   0     68:24        25  

  2. Opava              9     6     0    0   3     30:21        18 

  3. Vyškov            9     6     0    0   3     39:33        18  

  4. Žďár n. S.        9     5     0    1   3     34:32        16  

  5. Nový Jičín       9     5     0    0   4     34:29        15  

  6. Hodonín          9     3     3    0   3     22:21        15  

  7. Havl. Brod       9     2     1    1   5     24:26          9  

  8. Kopřivnice      9     2     1    1   5     32:41          9  

  9. Val. Meziříčí   9     1     3    0   5     25:38          9  

10. Tech. Brno      8     3     0    0   5     16:29          9  

11. Vel. Meziříčí   8     2     0    2   4     21:34          8  

12. Šumperk         9     2     0    2   5     29:46          8


